MHOXeCTBO 3HAUEHUH MTOKA3aTeIbHOM U JIorapu(PMUIECKON (PYHKITUH.

Bapnanr Nel

1. Hafinure o6nacTs sHaveHui GyHKUHH y = 3 + 2%,
1) [3;400) 2) (3;+00) 3) (—o0;3] 4) (—o0;3)
2. YKaxkute MHOXECTBO 3HAYCHHA QYHKIHH y = 7 — 5%,
1) (=00;7) 2) (—o00;-7) 3) (7;+00) 4) (—00;7]
3. Vkaxure 4YMCJ0, He NPHHAMIENKALUCE MHOMECTBY 3HAUEHHA (YHKUMH
1 2z+1
v=(3) +.
1) 15 2) 20 3) 43 4) 28

4. Yxaxre QYHKIUIO0, MHOXKECTBOM 3HAYHHA KOTOPO# ABIAETCS MPOMEXY-
10K (1; 4-00).

1)y = logy(z +1) 2)y="5"+1
3)y =logy(z~1) 4)y=3*-1

5. Ykaxwure MmHoXecTBO 3HaueHki dynxuun y = f(z), 3anannof rpadukoM
Ha npoMexxyTe (—1; 2] (cm. puc. 192).

YA

4




MHOXeCTBO 3HAUEHUH MTOKA3aTeIbHOM U JIorapu(PMUIECKON (PYHKITUH.
6. Hafnure Bce ToukH Ha ocH Oy, SBAAIOLIHECH NPOSKLUHAMH ToYeK rpaduxa
Gyuxumn y = 10(5 — €).

1) (—00;50) 2) (~o0;5) 3) (0;+00) 4) (—o0;10)
7. Yxaxute QyHKUHIO, MHOXKECTBOM 3HaUYeHHH KOTOpO# ABJSETCA NPOMEXy-
1ok (05 1].
. 2 1\/=
1) y=sin’z 2) y=logg(z*—7z) 3)y= (5) 4) y=5%+1

8. Hafmnre, Ha Kaxom oTpeske pynkuus y = logs(z + 2) npuHEMaeT Han-
MeHblIee 3HaYECHHE, paBHOe —2, H HaHOO/bIlee 3HAYeHH e, PABHOe 4.

1) [-191,79] 2) [-1,582]  3) (—%;79] 4) (-%.79)



MHOXeCTBO 3HAUEHUH MTOKA3aTeIbHOM U JIorapu(PMUIECKON (PYHKITUH.

Bapuant Ne2
1. YKaxuTe MHOXKECTBO 3HaYeHHA GyHKIH y = 5% — 1,
1) [~1;+00) 2) (=1;+00) 3) (3;+00) 4) [3;+00)

2. Hafimare o6s1acTs 3HaveHui QyHKIHH Y = 3 - 2 + 2.
1) [2;+00) 2) (3;400) 3) (2;400) 4) [3;+00)

3. Ykaxute 4WHCJO, He MPHHALIEKAllee MHOXECTBY 3HAYeHHR (yHKUHH
—— é z-1
v=4-(§)"
1) —41 2)3 3) 2,7 4) 48

4. Yxaxare QyHKUHIO, MEOXECTBOM SHaveHHA KOTOPOA ABAAETCH NPOMeXxy-
TOK (—o00; 1).

1)y =logy(z—1) 2)y=2"1-1
3)y=1-2"1 4)v-los§(z-l)

5. Yxaxure MHOXeCTBO 3HaueHult dyuxumn y = f(z), 3anaHHoi rpadHKoM
Ha npomexxytke [0; 2) (cm. puc. 193).

YA

91-

—

Puc. 193.
1) [1;9) 2) (1;9] 3) [1;9] 4) (1;9)
6. Hafmyre Bee Touxu Ha ocH Oy, ABASIOMHECS NPOEKIHAMH ToueK rpadHka
ynkunn y = 35(2 — 7%) Ha 31y och.
1) (0; +0) 2) [35; +00) 3) (70; +00) 4) (—00;70)



MHOXeCTBO 3HAUEHUH TTOKA3aTeIbHOM U JIorapu(PpMUIECKON (PYHKITUH.
7. Ykaxute QyHKUHIO, MHOXKECTBOM SHaYeHHMA KOTOPO# SABASAETCH IPOMEXY -
TOK (—2; +00).

1)v=0°03—2-’— 2)y=2"*"+5
3)y=log,(2z-3)+7  4)y=37-2

8. Hafnure, Ha KaKoM oTpeske GyHKIHA y = 10;; (5 + z?) npurumaer nau-
Gousbllee 3HaYeHHe, paBHOe — 1, H HAHMeHbIllee 3HaYeHHe, papHoe —2.

1) [1;20] 2) (0;v/20) 3) [0;v20] 4) (0;20)



MHOXeCTBO 3HAUEHUH MTOKA3aTeIbHOM U JIorapu(PMUIECKON (PYHKITUH.

Bapuant Ne3
1. Ykaxure MHOXeCTBO 3HaueHHA QyHKuuy y = (_l,)' -3.
1) (~o0;-8)  2) (-%+)  3) (~o0;—3]  4) [-3;+c0)
2. Hafpwre o6nacts snavennit gynxupn y = 2=+1 4 4.
1) (~4+00)  2) (4i+00)  3) (—o0;4]  4) [4;+00)

3. Ykaxure uuMCnO, NMpHHEALNEXAIUEE MHOXeCTBY 3HAYCHHE QyHKIMU
y=25%= 41,

1) 0,25 2) -4 3) 42 4) =25
4. Yxaxwute QyHKIHIO, MEOXECTBOM SHaueHHA KOTOPOH SBJISETCS NPOMEXy-

TOK (3; +00).
1)y = logg(z +3) 2)y=-15""242
y=(1)"+3 4)y=logy(z-3)

5. Ykaxure MHOXecTBO 3xavennft pyHKumn y = f(z), 3ananHoll rpaduKoM
Ha npoMexyTke (—1; 2) (cm. puc. 194).

by -

Puc. 194.

D) ke w@] [
6. Hafizre Bee Touky Ha ock Oy, ABASIOUIAECS NPOEKLHAMH TOYeK rpaduka
dynxwn y = 4(e* — 7).

1) (—o0; —28) 2) (~28;00) 3) (4-7) 4) [0;¢]
7. Yxaxure uHcaAO, He npHHamiexamee o6AacTH 3uaveHni QyHKIMH
y= 3eo-’s+l.

1) 10 2)3 3)6 49



MHOXeCTBO 3HAUEHUH MTOKA3aTeIbHOM U JIorapu(PpMUIECKON (PYHKITUH.

8. Kakoe H3 CieRylolHX qHCes He BXOAMT B 06/1aCTh 3HAYeHHA (yHKIMH
y=2"1473?

1) 35 2) 7,28 3) 7,85 4) 128



MHOXeCTBO 3HAUEHUH TTOKA3aTeIbHOM U JIorapuPMUIECKON (PYHKITUH.

Bapuaut Ned

1. Ykaxure MHOXECTBO 3Hauenult pynkiumn y = —2 + (-;-)'

1) (=2;400)  2) [-2,+0) 3) (%, +00) 4) (-%; +oo)
2. Hafippre oGnacts snavennt dymiumn y = 3542 + 4.

1) (4;400) 2) [4; 400) 3) (—00;4] 4) (—o0;4)

3. Ykaxmure 4HCJO, He NpHHALNEXALIee MHOXKECTBY 3HaueHHA QyHKumH
_ 2 z—1
v=3-(3)""

1) —42 2)3 3)1 4) -20

4. YxkaxuTe QYHKIHIO, MHOXKECTBOM 3HauYeHHA KOTOPO# ABJISAETCH MPOMEXy-
TOK (—00; 13).

y= losﬁ(z- 1) 2)y = logyg(z — 2)
3)y=-3"+13 4)y=13*—13

5. Ykaxure muoxecTso snaveHuft dynxumn y = f(z), sanannoft rpaduxom
Ha npomexxyTxe [1;4) (cm. puc. 195).

y -
) W .
1 i
1 g
ol | |
Iy
Puc. 195.
1) [-1;2] 2) (-1;2) 3) [-1;2) 4) (-1;2)

6. Hafinure, Ha KakoM oTpesKe QYHKUMA y = log!(z — 5) NpHHHMaeT HaH-
Gosblllee 3HaYEHHE, paBHOE 2, H HaHMEHbIllee 3HaYeHHe, paBHoe —3.
1) [4,75;10] 2) (-52) 3) [5,25;13) 4) (-3;2)



MHOXeCTBO 3HAUEHUH TTOKA3aTeIbHOM U JIorapu(PpMUIECKON (PYHKITUH.
7. Ykaxure uHcjio, He NpHHAA/EXauiee 06JaCTH 3HAYECHHA (QyHKUMH
y= 51—.133 =

1)1 2) 2 3)3 4) 0
8. Kaxoe H3 caemyiouMX 9HCeN BXOMMT B 06sacCTb 3HAYEHHR QYHKUMH
y=—(0,35)"*+7 — 42

1)1 2) —4 3) —127 4) 28



MHOXeCTBO 3HAUEHUH MTOKA3aTeIbHOM U JIorapu(PMUIECKON (PYHKITUH.

Bapunaut Neb

1 z+3
1. YkaxmuTe HaumenblUee LeJI0e 3HAYCHHE QYHKIHH y = (-2-) -T.

2. YkaxuTe HauGoblee Leoe 3HaveruHe GyHKkuun y = log } (2 +7).

3. Hafizure nauGoasiee 3HayeHHe QyHKIHEA y = 5 - (%). + 5 Ha oTpeske
-1;2].

z2 41
2

4. VYxaxure nanGonbluee suavenne QyHKuHH y = — logy 5

mexyTke [5;/31].
6. Hafipgure cyMMy HaTypasbHBIX YHCEN, He BXOAAIIMHX B MHOXKECTBO 3Have-
muft pynxun y = 51542 + 3,

6. Hadnure LIe/IbIX OTPHUATe/IbHBIX 3HAUeHRHA (PYHKIKMH
y= tﬁogi sin 2z — 3.
7. Ykaxure YHCI0 LENBIX 3HAYCHHA QYHKIMH y = 3 — 5502,

8. YkaxuTe HaHMeHblUlee Lie0e 3HaTYeHHe PYHKURH Y = /'l_og } (z+1)2+5.

Ha npo-



MHOXeCTBO 3HAUEHUH MTOKA3aTeIbHOM U JIorapu(PMUIECKON (PYHKITUH.

Bapuaut Ne6

1. Ykaxure HauGObILIeE Le0e 3HAYeHHEe QYHKIDH y = —47+2 — 3,
2. VkaxwuTe HauMeHbllee Lesoe 3Hayenne QyHKH y = logs (22 + 5).

3. Hafigure HauMeHbIee 3HaUeHHe QYHKIHH Y = 4 - (%)s + 13 Ha oTpeske

[—2;3].
4. Yraxure HanGosbllee 3HavenHe QyHKUMH y = logs l—_g—”" Ha npoMe-
xytxe [—0,9;0).

5. Hafiiure cymmy uesbIX gnces, BXOAAUMX B 061aCTh 3HAYCHHA QYHKIMH

=™

v=(3) -4

6. Hafigure UEJTHX OTPHLATENBHBIX 3HAYeHHA QYHKIMK
= t/iogi cos 2z — 4.

v

7. YKaxuTe YHCJI0 LEIbIX SHAYCHHA HYHKUHH Y =2""! -3.
8. YkaxkuTe HaHMeHblIee LeJoe 3HaqenHe GYHKUHH

v

= ‘/lo_g;(Sz-f-l)’-i-S.

10



MHOXeCTBO 3HAUEHUH MTOKA3aTeIbHOM U JIorapu(PMUIECKON (PYHKITUH.
Bapuaut Ne7

1. Hafiaure HauGonbiee neoe snavenne pyHKumH y = —32%+7 — 11,
2. Haftaure Hanmensiiee suavenne dywxuan y = logy (2-2%).

3. Hafinure nanGonbiuee sHavenne GyRKupH y = 5+ (g)‘ — 11 Ha oTpes-
ke [0; 3].
4. Hafyture HanGonbiuee 3xavenne GynkunH y = logg o(z? + 5) + 5.

5. Hafiuure npou3Be/ieHHe HATYPANbHBIX YHCEJ, HE BXOAALMX B 06/aCTh
anavenudt ynkum y = 3131 4 2,

6. Hafinure MHOXECTBO LIeJLIX 3HAYeHHA QYHKUHH y = m (Ecan

TaKHX 3HAYeHHA HECKOJILKO, TO B OTBETE YKAXKHTE HX CyMMY.)
7. Vxaxwure RauGobluee uenoe 3ravenne GyHxmn y = 10 — logs, z.

8. Ykaure HaHMeHblIee LeN0e 3HaYeHHe QYHKIH y = /9o08 3=,

11



MHOXeCTBO 3HAUEHUH MTOKA3aTeIbHOM U JIorapu(PMUIECKON (PYHKITUH.
Bapuanr Ne8
1. Ykaxure HaHMeHbIee Lesioe JHaYeHHe QYHKIUHHA
7 =+3
v=(3) -1
2. Ykaxwure HauGosblllee Lesoe 3naYeHHe QYHKIH y = logg (9 — z’).
3. Hafiaure HauGonsluee 3Havenne QYHKIHH y = —2 . (%). + 8 na orpes-
ke [-2;1].
4. Halnure nauGonsiuee snavenne QYHKHH y = logy 5 (222 + 4) + 1.

5. Hafigsre npousse/ienHe HATYPaNbHEIX YHCEN, He BXONAUMX B 061acTh
anavennh pyrxunn y = 21'-2%1 43,

6. Hafmire MHOXeCTBO LE/BIX 3HAYECHHA DYHKUMH Yy = —1—02—2 (Ecau
3+(3)
TaKHX 3HAYEHHA HECKOMILKO, TO B OTBETE YKAXKHTE HX CYMMY. )

7. Yxaxute HauGobluee Les0e 3Havenne GyHKIK y = 6 — logy; Z.
8. Ykaxute HauMenbillee Le/ioe 3HauenHe hynkuwn y = V 9°° 5.

12



MHOXeCTBO 3HAUEHUH MTOKA3aTeIbHOM U JIorapuPpMUIECKON (PYHKITUH.
Bapuaut N29

1. Ykaxure Haumesblllee uesioe 3Havenne Gynkipm y = 3221 — 2,5,
2. YKaxcuTe HaHMeHblUee Lesoe 3HaveHHe QYHKUHH y = ‘/logol, z2 4+ 1.
3. Vkaxute HauMenbiee LeJ0e 3HavenHe Gynkupn y = 2,795+5 — 1.3,

4. Hafinure cymmy HaTypasibHBIX 3HaYeHHA QYHKUAK y = {/E_g, cosz + 2.
5. YKaxure UHC0 UNBIX 3HAYeHHA QYHKUMH y = 200% 4 3,

6. Haitnute MHOXKeCTBO Le/IbIX 3Ha4eHHHA QYHKUHK y = 2_‘2-4-1 (Ecan Takux
3HAYeHHA HECKOJIBKO, TO B OTBETE 3aMHILKTE HX POH3BEJIEHHE. )

7. Hafinpre HanGonbllee 3HaueHHe GYHKIHH y = logg(% + %smz)

8. YKaxuTe HaHMeHbILee Lesi0e 3HadeHHe GyHKIH y = —V 16%° 1.

13



MHOXeCTBO 3HAUEHUH TTOKA3aTeIbHOM U JIorapu(PMUIECKON (PYHKITUH.
Bapuanr Ne10

) O
1. Ykaxure HauGosbluee uesoe 3HadeHne QyHKUHH y = 3 — .
2. Ykaxute HanGonbluee uesoe snagenne dynkuwn y = 1 — /log, z2.

3. YkaxxuTe HaHMeHbllee Leoe 3HaveHHe PYHKIHH y = 1,524 412,

4. Halnure cyMMy HaTypaabHbiX 3HaueHHA QYHKIHH y = 5 + {/E cos 3z.
5. YKakuTe YHCJIO LEJBIX 3HAYEHHA QYHKIUHH y = 3°°°F + 1.

6. Hafinure MHOXECTBO LeABbIX 3HaueHHA QYHKIHH Y = S (Ecau Takux

3F+2
3HaueHHA HECKOJBKO, TO B OTBeTE SaMHIIKTE HX NPOH3BENeHHE. )
7. Hafigure nauMenbiliee snauenre dynkuwan y = logy (tg? z +1).

8. YkaxuTe HaHMeHbIllee esioe 3HaueHHe GyHKuH y = —V 25"° i :

14



MHOXeCTBO 3HAUEHUH TTOKA3aTeIbHOMN U JTorapudmMudeckoin PyHKIIH
OTBeTHI

. MHOXecTBO 3HaYeHHA noKasaTeabHOM ¥ JorapudmMuueckoil pynkuun

Ne Homep sananus

sap. | 1 2 3 (5] 6 | 7] 8 |
1 2 1 1 2 [ 3] 1 |31
2 2 3 4 3 | 1| 4 |4 3
3 2 2 3 3 | 1 2 | 1| 2
' 1 1 2 33| 3 |4 3
5 | 6| -1 |11,25| 4 | 6 | 6| 5| 5
8 | 4] 1 135 | 2| -3|-10] 2 | 3

—7 | -12| 05| -6 | 4 | 2 | 10 |[10] 1

8 11| 2 68 | -1] 6| 6 | 6] 1
9 =2} 1 -1 | 3| 2| 24 | 2| -4
10 | 2 1 2 |15 3| 6 |0 -5
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